รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล
สมัยสามัญ ที่ 2  ประจำปี  2564 
เมื่อวันอังคารที่   11    เดือน  พฤษภาคม   พ.ศ.2564
ณ   ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล

.................................
ผู้มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ  -  สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายสุนทร ขุนรักษ์
	ประธานสภาฯ
	สุนทร ขุนรักษ์
	

	2
	นายโสพล  เรืองช่วย
	รองประธานสภาฯ
	โสพล  เรืองช่วย
	

	3
	นายบุญทอง เมืองไข่   
	สมาชิกสภาฯ
	บุญทอง เมืองไข่   
	

	4
	นายสมพงค์  หนูเอียด
	สมาชิกสภาฯ
	สมพงค์  หนูเอียด
	

	5
	นายสมปราชญ์  เต็มแก้ว
	สมาชิกสภาฯ
	สมปราชญ์  เต็มแก้ว
	

	6
	นายภูมิใจ  สมรรคจันทร์
	สมาชิกสภาฯ
	ภูมิใจ  สมรรคจันทร์
	

	7
	นายภูวนาท  สุภาภาส
	สมาชิกสภาฯ
	ภูวนาท  สุภาภาส
	

	8
	นายวงศ์ศักดิ์  วรศรี
	สมาชิกสภาฯ
	วงศ์ศักดิ์  วรศรี
	

	9
	นายจำลอง   คงดำ
	สมาชิกสภาฯ
	จำลอง   คงดำ
	

	10
	นายวิรัตน์  รามหนู
	สมาชิกสภาฯ
	วิรัตน์  รามหนู
	

	11
	นายวิโรจน์  บุญยรัตน์
	สมาชิกสภาฯ
	วิโรจน์  บุญยรัตน์
	

	12
	นายจำเนียร  เรืองมี
	เลขานุการสภาฯ
	จำเนียร  เรืองมี
	


ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ  -  สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายสุชาติ  นิ่มวุ่น
	นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล
	สุชาติ  นิ่มวุ่น
	

	2
	นายสัมภาส   มากคง
	รองนายกเทศมนตรีฯ
	สัมภาส   มากคง
	

	3
	นายสมพล  ผอมดำ
	รองนายกเทศมนตรีฯ
	สมพล  ผอมดำ
	

	4
	นายมนูญ   รัตนพันธ์
	เลขานุการนายกฯ
	มนูญ  รัตนพันธ์
	
	
	โสภณ   สำแดง  

	5
	นายโสภณ   สำแดง  
	ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีฯ
	โสภณ   สำแดง  
	
	
	วิรัช   บุญยัง

	6
	นายสัมภาษณ์  เหน็บบัว
	ปลัดเทศบาลตำบลชุมพล
	สัมภาษณ์  เหน็บบัว
	

	7.
	นางสุทิสา  กุนาพันธ์
	รองปลัดเทศบาล
	สุทิสา  กุนาพันธ์
	

	8
	นางวลัยลักษณ์  รองเลื่อน
	หน.ฝ่ายบริหารการศึกษา
	วลัยลักษณ์  รองเลื่อน
	

	9
	นางปริยา  ขุนชิต
	หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ
	ปริยา  ขุนชิต
	

	10
	นางฐิติพร พ่วงแสง
	ผอ.กองคลัง
	ฐิติพร พ่วงแสง
	

	11
	นางนฤมล  วีระวรรณ์
	เจ้าพนักงานธุรการ
	นฤมล  วีระวรรณ์
	

	12
	นางสาวชนม์นิภา  แสนแก้ว
	คนสวน
	ชนม์นิภา  แสนแก้ว
	

	13
	น.ส.กิตติกานต์ เลิศจรัสพงศ์
	ช่วยเหลืองานประชาสัมพันธ์
	กิตติกานต์ เลิศจรัสพงศ์
	

	14
	น.ส.สุชาดา  นิ่มวุ่น
	ผช.จพง.ธุรการ
	สุชาดา  นิ่มวุ่น
	

	15
	นางพนารัตน์  หนูสิงห์
	จพง.ธุรการ
	พนารัตน์  หนูสิงห์
	

	16
	นายศิริทัศน์  อุบล
	ผอ.กองช่าง
	ศิริทัศน์  อุบล
	

	17
	นางสาวจันจิรา  รักร่วม
	นักจัดการงานทั่วไป
	จันจิรา  รักร่วม
	

	18
	นางอุบล  ชูเอียด
	คนงาน
	อุบล  ชูเอียด
	

	19
	นายบรรเจิด  ทองชูใจ
	หน.สำนักปลัด
	บรรเจิด  ทองชูใจ
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.
เลขานุการสภา
-  กล่าวต้อนรับ   และ เชิญ   ประธานสภาเทศบาลตำบลชุมพล  ประธานที่ประชุม
   จุดธูปเทียนหน้าโต๊ะหมู่บูชา
ประธานสภา

- จุดธูปเทียนหน้าโต๊ะหมู่บูชา
เลขานุการสภา
- อ่านประกาศเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจำปี  2564
ประธาน
สภา
- กล่าวเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล   สมัยสามัญ สมัยที่ 2  ประจำปี  2564  


  และ ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ ดังนี้
ระเบียบวาระที่ 1    เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งที่ประชุมทราบ
ประธาน
สภา
-  เรื่อง  คำสั่งแต่งตั้งผู้ช่วยเหลือในการบริหารราชการเทศบาลตำบลชุมพล


   ตามคำสั่งเทศบาลตำบลชุมพลที่ 118/2564 เรื่อง  แต่งตั้งผู้ช่วยเหลือในการบริหารราชการ


   เทศบาลตำบลชุมพล  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  48 เตรส (3) แห่งพระราชบัญญัติ


   เทศบาล พ.ศ. 2496  แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  14) พ.ศ. 2562  เพื่อประโยชน์ในการ


   บริหารงานราชการของเทศบาลตำบลชุมพลเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ ตามระเบียบ กฎหมาย
   ข้อบังคับที่เกี่ยวข้อง และเป็นไปตามนโยบายที่นายกเทศมนตรีตำบลชุมพลได้กำหนดไว้  และเพื่อ
   ประโยชน์สูงสุดกับประชาชนในท้องถิ่น จึงแต่งตั้งคณะบุคคลดังต่อไปนี้ เป็นผู้ช่วยเหลือในการ
   บริหารราชการเทศบาลตำบลชุมพล



1.นายสัมภาส   มากคง
ดำรงตำแหน่ง   รองนายกเทศมนตรี  คนที่  1

2.นายสมพล  ผอมดำ
ดำรงตำแหน่ง   รองนายกเทศมนตรี  คนที่  2

3.นายโสภณ สำแดง
ดำรงตำแหน่ง   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี
4.นายมนูญ  รัตนพันธ์
ดำรงตำแหน่ง   เลขานุการนายกเทศมนตรี


    สั่ง  ณ  วันที่  29  เมษายน  2564   
ระเบียบวาระที่  2  เรื่อง  การรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
ประธานสภา
-รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพลครั้งแรก
เมื่อวันพุธที่  5  พฤษภาคม  2564  เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลชุมพล
มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขเพิ่มเติมบ้าง  
-ถ้าไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมอะไร  ก็ขอมติที่ประชุม ในการรับรองรายงานการประชุมครั้งนี้

ที่ประชุม

มีมติรับรอง
  11 
เสียง



งดออกเสียง
    1
เสียง
(ประธานสภา)
ระเบียบวาระที่  3  เรื่อง  การแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลชุมพล ( ก่อนเข้ารับหน้าที่ )
ประธานสภา
-ขอเชิญเลขาชี้แจงข้อกฎหมาย
เลขานุการสภา
-ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖  แก้ไขเพิ่มเติมจนถึง (ฉบับที่ ๑4) พ.ศ. ๒๕6๒
                      มาตรา ๔๘ ทศ  วรรคหนึ่ง  ก่อนนายกเทศมนตรีเข้ารับหน้าที่  ให้ประธานสภาเทศบาลเรียก
                      ประชุมสภาเทศบาล เพื่อให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาล  โดยไม่มีการลงมติ 
                      ทั้งนี้ ภายในสามสิบวันนับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี

วรรคสาม การปะชุมเพื่อแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีให้กระทำโดยเปิดเผย    
                      โดยนายกเทศมนตรีต้องจัดทำนโยบายเป็นลายลักษณ์อักษรแจกให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกคน
                      ที่มาประชุมด้วย
ประธานสภา
-บัดนี้  นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล  ได้ยื่นญัตติเพื่อขอแถลงนโยบายก่อนเข้ารับหน้าที่
ประธานสภาเทศบาลตำบลชุมพล  จึงได้เรียกประชุมสภาเทศบาล ในวันนี้ เพื่อให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาล  ขอเชิญนายกแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลตำบลชุมพล ขอเชิญครับ 
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นายกเทศมนตรี  -เรียน  ประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล ทุกท่าน  
อาศัยความตาม มาตรา ๔๘ ทศ  และ มาตรา 48  เตรส (1)  แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล   พ.ศ.2496   แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ 14) พ.ศ.2562   ข้าพเจ้า   นายสุชาติ  นิ่มวุ่น  นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล     ขอแถลงนโยบายในการบริหารและพัฒนาเทศบาลตำบลชุมพล ให้เจริญก้าวหน้า  โดยจะบริหารงานเพื่อประโยชน์สุขของประชาชน และ บรรลุเป้าหมาย  ดังต่อไปนี้
1. เกิดประโยชน์ของประชาชน
2. เกิดผลสัมฤทธิ์ต่อภารกิจของรัฐ
3. มีประสิทธิภาพและเกิดความคุ้มค่าในเชิงภารกิจของรัฐ
4. ไม่มีขั้นตอนการปฏิบัติงานเกินความจำเป็น
5. มีการปรับปรุงภารกิจของส่วนราชการให้ทันต่อเหตุการณ์
6. ประชาชนได้รับการอำนวยความสะดวกและได้รับการตอบสนองความต้องการ
7. มีการประเมินผลการปฏิบัติราชการอย่างสม่ำเสมอ
1. นโยบายด้านโครงสร้างพื้นฐาน
1. พัฒนาระบบคมนาคมและขนส่ง  
    


โดยการก่อสร้างถนนลาดยาง ถนนคอนกรีต ให้ครบคลุมทั้งตำบล
2. พัฒนาสาธารณูปโภคและสาธารณูปการ
    


1)  ติดตั้งและบำรุงไฟฟ้าสาธารณะ ให้เต็มทั้งพื้นที่




2) ขนายเขตให้บริการไฟฟ้าสาธารณะแก่ราษฎรให้เพียงพอ




3) ปรับปรุงและก่อสร้างระบบประปาให้ราษฎรได้ใช้ย่างทั่วถึงและสะอาด




4) ก่อสร้างและปรับปรุงระบบระบายน้ำ




3. ส่งเสริมการจัดวางผังเมืองและควบคุมอาคาร
 
2. นโยบายด้านการส่งเสริมคุณภาพชีวิต
1. การส่งเสริมการประกอบอาชีพ 
เช่น การเลี้ยงโคเนื้อ  การจัดหาพืชอาหารสัตว์  จัดการอบรม  ศึกษาดูงานการประกอบอาชีพ ฯลฯ 
2. การจัดการศึกษาทั้งในและนอกระบบให้มีคุณภาพ
    



            1)  พัฒนาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั้ง 3 ศูนย์ 





2)  ส่งเสริมการจัดการศึกษาของโรงเรียน  ทั้ง  3  โรง
3. ด้านสาธารณสุข

    



            1)  การป้องกันและควบคุมโรคอย่างรวดเร็ว 





2)  ส่งเสริมการออกกำลังกาย กีฬาและนันทนาการ





3) จัดหาอุปกรณ์กีฬา เครื่องออกกำลังกาย





4) จัดสถานที่พักผ่อนหย่อนใจ





5) ส่งเสริมการฝึกทักษะด้านกีฬา ทั้งเด็กและเยาวชน
4. ด้านการจัดสวัสดิการสังคม

การสังคมสงเคราะห์พัฒนาคุณภาพชีวิตเด็กแรกเกิด ผู้สูงอายุ ผู้พิการ ผู้ป่วยเอดส์และผู้ด้อยโอกาส
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3. นโยบายด้านการจัดระเบียบชุมชน สังคมและความเป็นระเบียบเรียบร้อย
1. การส่งเสริมประชาธิปไตย  สร้างความเสมอภาค และ ส่งเสริมการมีส่วนร่วมของประชาชน
2. การป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย เช่น การแก้ไขปัญหาน้ำท่วม ภัยแล้งและสาธารณภัยต่างๆ
3. การรักษาความสงบเรียบร้อยและความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สิน  เช่น  ติดตั้งกล้องวงจรปิดให้ครอบคลุมทั้งตำบล
4. นโยบายด้านพัฒนาการวางแผนการส่งเสริมการลงทุน พาณิชยกรรมและการท่องเที่ยว
1. พัฒนาการวาวแผนและงบประมาณ
2 พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศให้ทันสมัย
3. ส่งเสริมการลงทุนและการพาณิชย์กรรม
4.ส่งเสริมการท่องเที่ยวเชิงนิเวศ

5. นโยบายด้านการบริหารจัดการ การอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม
1. อนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ คุ้มครองและบำรุงรักษาป่า  
2 จัดการสิ่งแวดล้อมและมลพิษต่างๆ
3. การดูแลรักษาที่สาธารณะ
6. นโยบายด้านการพัฒนาการเมือง การบริหารและบุคลากร
1. สร้างระบบบริหารจัดการบ้านเมืองที่ดี  
2 เพิ่มทักษะ อบรม ศึกษาดูงานให้แก่บุคลากร
3. จัดหาเครื่องมือ เครื่องใช้ในการปฏิบัติงาน
4.ใช้หลักธรรมาภิบาลในการบริหารงาน

7. นโยบายด้านการพัฒนาศิลปะ วัฒนธรรม จารีตประเพณีและภูมิปัญญาท้องถิ่น
1. ส่งเสริมศาสนาทุกศาสนา
2 อนุรักษ์ประเพณี วัฒนธรรมและภูมิปัญญาท้องถิ่น

จึงขอแถลงให้ทราบโดยทั่วกัน
ประธานสภา   - นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล ได้แถลงนโยบายในการบริหารและพัฒนาเทศบาลตำบลชุมพลแล้ว  
          ซึ่งมีนโยบายครอบคลุมทั้ง 7 ด้าน ดังที่ได้กล่าวไปแล้วนั้น  สมาชิกท่านใดจะอภิปรายเชิญครับ
นายบุญทอง    - เป็นนโยบายที่ดีครอบคลุมในทุกๆด้าน อยากฝากให้ผู้บริหารปฏิบัติงานอย่างโปรงใส่ อยู่บนหลัก
(สมาชิกสภา)     ธรรมาภิบาล และคำนึงถึงประโยชน์ของพี่น้องประชาชนชุมพลเป็นสำคัญ 
นายสัมภาส     - ตามที่นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล ได้แถลงนโยบายในการบริหารและพัฒนาเทศบาลตำบลชุมพล
(รองนายกฯ)     แล้วนั้น  จะเห็นได้ว่าเราได้ดำเนินงานและปฏิบัติงานบนหลักของธรรมาภิบาลมาโดยตลอด และจะ


มุ่งมั่นปฏิบัติตามหลักของธรรมาภิบาลตลอดไป เพื่อประโยชน์ของประชาชนตำบลชุมพล และขอให้
ทุกภาคส่วนร่วมมือร่วมใจกันทำงาน ปฏิบัติหน้าที่ที่ได้รับมอบหมายของแต่ละคนแต่ละฝ่ายอย่างเต็มที่
เต็มความสามารถด้วย
นายวงศ์ศักดิ์     - ขอฝากให้ผู้บริหาร เพื่อนสมาชิกทุกท่านได้ปฏิบัติหน้าที่ของตนอย่างเต็มที่เพื่อประโยชน์ของพี่น้อง 
(สมาชิกสภาฯ)     ชาวตำบลชุมพล  
/ประธานสภา….
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ประธานสภา   - นายกเทศมนตรีตำบลชุมพล ได้แถลงนโยบายในการบริหารและพัฒนาเทศบาลตำบลชุมพลแล้ว 
ซึ่งการแถลงนโยบายไม่มีการลงมติ จึงถือได้ว่าการแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลชุมพล
เสร็จสิ้นแล้ว ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๙๖  แก้ไขเพิ่มเติมจนถึง (ฉบับที่ ๑๓) 
พ.ศ. ๒๕๕  มาตรา ๔๘ ทศ  วรรคหนึ่ง  ก่อนนายกเทศมนตรีเข้ารับหน้าที่  ให้ประธานสภาเทศบาล
เรียกประชุมสภาเทศบาล เพื่อให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาล  โดยไม่มีการลงมติ 
ระเบียบวาระที่  4  เรื่อง อื่น ๆ
ประธานสภา
4.1 การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการ
                   
จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  แทนตำแหน่งที่ว่าง  


- ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 8 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย  (3) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน
- ขอให้เจ้าหน้าที่ชี้แจงด้วยครับ
นายบรรเจิด
-คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น กรรมการ(3) ได้หมดวาระลง เพราะสมาชิกภาพของสมาชิกได้สิ้นสุด
(หัวหน้าสำนักปลัด)  การเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นตาม (3) ก็สิ้นสุดลงไปด้วย
-คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นมีอำนาจหน้าที่ 
(๑) กำหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น โดยพิจารณาจาก
(๒) ร่วมจัดทำร่างแผนพัฒนา เสนอแนะแนวทางการพัฒนา และการแก้ไขปัญหาเกี่ยวกับ
      การจัดทำร่างแผนพัฒนา
(๓) พิจารณาร่างแผนพัฒนาและร่างแผนการดำเนินงาน
(๔) ให้ความเห็นชอบร่างข้อกำหนดขอบข่ายและรายละเอียดของงาน
(๕) พิจารณาให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ฯลฯ
-จึงขอมติที่ประชุมสภาเพื่อคัดเลือกคณะกรรมการ  ตาม(3) เพื่อจะได้ทำการแต่งตั้งต่อไป
ประธานสภา     - จึงขอให้ที่ประชุมสภาคัดเลือกผู้ที่สมควรแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลชุมพล 
 จำนวนสามคน พร้อมผู้รับรอง  ขอเชิญครับ
นายจำลอง       -กระผม  นายจำลอง  คงดำ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  2  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอเสนอชื่อ  นายโสพล  เรืองช่วย  เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลชุมพล ครับ
ประธานสภา  
- ขอผู้รับรองด้วยครับ
นายบุญทอง    - กระผม  นายบุญทอง  เมืองไข่  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่ 1  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอให้การรับรองครับ 
นายภูวนาท    -กระผม  นายภูวนาท  สุภาภาส  สมาชิกสภา เทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  1  
(สมาชิกสภาฯ) ขอให้การรับรองครับ  
ประธานสภา        - มีผู้รับรองถูกต้อง ขอเชิญเสนอรายชื่อคนต่อไปครับ
นายโสพล         -กระผม  นายโสพล  เรืองช่วย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  2  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอเสนอชื่อ  นายภูวนาท  สุภาภาส  เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลชุมพล ครับ
ประธานสภา 
- ขอผู้รับรองด้วยครับ






/นายจำลอง......
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นายจำลอง       - กระผม  นายจำลอง  คงดำ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  2  

สมาชิกสภา      ขอให้การรับรองครับ 
นายบุญทอง    - กระผม  นายบุญทอง  เมืองไข่  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่ 1  

สมาชิกสภา      ขอให้การรับรองครับ 
ประธานสภา  
- มีผู้รับรองถูกต้อง ขอเชิญเสนอรายชื่อคนต่อไปครับ
นายภูวนาท    -กระผม  นายภูวนาท  สุภาภาส  สมาชิกสภา เทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  1  

(สมาชิกสภาฯ) ขอเสนอชื่อ  นายบุญทอง  เมืองไข่  เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลชุมพล ครับ
ประธานสภา 
- ขอผู้รับรองด้วยครับ
นายจำลอง       - กระผม  นายจำลอง  คงดำ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  2  

(สมาชิกสภาฯ)       ขอให้การรับรองครับ 
นายสมพงค์    - กระผม  นายสมพงค์  หนูเอียด  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่ 1  

(สมาชิกสภาฯ)       ขอให้การรับรองครับ 
ประธานสภา  
- มีผู้รับรองถูกต้อง  
· จากการคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตำบลชุมพล ได้ครบจำนวนแล้ว 3 คน คือ
1.นายโสพล  เรืองช่วย
2.นายภูวนาท  สุภาภาส
3.นายบุญทอง  เมืองไข่
ประธานสภา   4.2 การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการ
                   
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น แทนตำแหน่งที่ว่าง 


-ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
พ.ศ.2548 และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ 28 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  ประกอบด้วย  (1) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน
- ขอให้เจ้าหน้าที่ชี้แจงด้วยครับ
นายบรรเจิด
- คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นชุดเก่าได้หมดวาระลง เพราะสมาชิกภาพ
(หัวหน้าสำนักปลัด) ของสมาชิกสภาได้สิ้นสุด คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  (1) ก็สิ้นสุดลง


 ไปด้วย  
- คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นมีอำนาจหน้าที่ ดังนี้
   (๑) กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
   (๒) ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
   (๓) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหาร
       ท้องถิ่นเพื่อให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และประกาศ
       ผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกันอย่างน้อยปีละ
       หนึ่งครั้ง ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี  ทั้งนี้ ให้ปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน
   (๔) แต่งตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะทำงานเพื่อช่วยปฏิบัติงานตามที่เห็นสมควร
- จึงขอมติที่ประชุมสภาเพื่อคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น
  เพื่อจะได้ทำการแต่งตั้งต่อไป
/ประธานสภา….
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ประธานสภา     - จึงขอให้ที่ประชุมสภาคัดเลือกผู้ที่สมควรแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผล


  แผนพัฒนาท้องถิ่น จำนวนสามคน พร้อมผู้รับรอง  ขอเชิญครับ
นายบุญทอง     -กระผม  นายบุญทอง  เมืองไข่  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่ 1  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอเสนอชื่อ  นายวงศ์ศักดิ์  วรศรี  เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 


 ครับ
ประธานสภา  
- ขอผู้รับรองด้วยครับ
นายภูมิใจ       - กระผม  นายภูมิใจ  สมรรคจันทร์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่ 1  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอให้การรับรองครับ 
นายภูวนาท     -กระผม  นายภูวนาท  สุภาภาส  สมาชิกสภา เทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  1  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอให้การรับรองครับ  
ประธานสภา        - มีผู้รับรองถูกต้อง ขอเชิญเสนอรายชื่อคนต่อไปครับ
นายวงศ์ศักดิ์     -กระผม  นายวงศ์ศักดิ์  วรศรี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่ 2  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอเสนอชื่อ  นายจำลอง  คงดำ  เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 


 ครับ
ประธานสภา  
- ขอผู้รับรองด้วยครับ
นายสมพงค์    - กระผม  นายสมพงค์  หนูเอียด  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่ 1  

(สมาชิกสภาฯ)       ขอให้การรับรองครับ 
นายภูวนาท     -กระผม  นายภูวนาท  สุภาภาส  สมาชิกสภา เทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  1  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอให้การรับรองครับ  
ประธานสภา        - มีผู้รับรองถูกต้อง ขอเชิญเสนอรายชื่อคนต่อไปครับ
นายภูวนาท     -กระผม  นายภูวนาท  สุภาภาส  สมาชิกสภา เทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  1  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอเสนอชื่อ นายสมพงค์ หนูเอียด เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 


 ครับ
ประธานสภา  
- ขอผู้รับรองด้วยครับ
นายจำลอง       - กระผม  นายจำลอง  คงดำ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  2  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอให้การรับรองครับ 
นายบุญทอง    - กระผม  นายบุญทอง  เมืองไข่  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่ 1  

สมาชิกสภา      ขอให้การรับรองครับ 
ประธานสภา  
- มีผู้รับรองถูกต้อง  
-จากการคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ได้ครบจำนวนแล้ว 
  3 คน คือ
1.นายวงศ์ศักดิ์  วรศรี  
2.นายจำลอง  คงดำ  
3.นายสมพงค์ หนูเอียด
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4.3 การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการ
                   
กองทุนหลักประกันสุขภาพตำบลชุมพล  แทนตำแหน่งที่ว่าง 
ประธานสภา
-ตามประกาศคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ  เรื่อง กองทุนหลักประกันสุขภาพระดับพื้นที่( สปสช.)พ.ศ.2561  ข้อ 12 องค์ประกอบของคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับตำบล  ประกอบด้วย (3) สมาชิกสภาท้องถิ่น ที่สภาท้องถิ่นมอบหมาย  จำนวน  2  คน
- ขอให้เจ้าหน้าที่ชี้แจงด้วยครับ
นายบรรเจิด
- ภายใต้พระราชบัญญัติหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ พ.ศ.2545 มาตรา 47 มุ่งเน้นให้องค์กร
(หัวหน้าสำนักปลัด)ปกครองส่วนท้องถิ่น มีบทบาทในการบริหารจัดการกองทุน เพื่อการสร้างเสริมสุขภาพ การป้องกันโรคและการฟื้นฟูสมรรถภาพ และการ รักษาพยาบาลระดับปฐมภูมิเชิงรุกในพื้นที่ โดยสนับสนุนให้องค์กรหรือกลุ่มประชาชน ร่วมดำเนินกิจกรรมการจัดบริการ สาธารณสุขในท้องถิ่น สามารถเข้าถึงบริการสาธารณสุขได้อย่างทั่วถึงและมีประสิทธิภาพ

- สนง.กองทุนหลักประกันสุขภาพแห่งชาติสมทบให้เทศบาลตำบลชุมพลในปีงบประมาณ 2564
เป็นเงิน  499,095   บาท  และเทศบาลตำบลชุมพล สมทบไม่น้อยกว่า ร้อยละ 50%    
เป็นเงิน   285,000   บาท    รวมแล้ว   เป็นจำนวนเงิน  784,095  บาท
- อำนาจหน้าที่ คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับตำบล

1. พิจารณาอนุมัติแผนการเงินประจำปีของ กองทุนหลักประกันสุขภาพ 
2. พิจารณาอนุมัติโครงการ หรือกิจกรรมให้เป็นไปตามวัตถุประสงค์ของกองทุน 
3. ออกระเบียบที่จำเป็นเพื่อประสิทธิภาพในการบริหารกองทุน ทั้งนี้ ต้องไม่ขัดกับประกาศ 
4. สนับสนุนให้บุคคลในท้องถิ่นเข้าถึงบริการสาธารณสุขทั้งที่บ้าน ในชุมชน หรือหน่วย บริการได้อย่างทั่วถึงและมีประสิทธิภาพ 
5. ให้คำแนะนำในการจัดทำข้อมูลและโครงการหรือกิจกรรมที่เกี่ยวกับงานสาธารณสุข ของกลุ่มเป้าหมาย แก่หน่วยงาน องค์กรหรือ กลุ่มประชาชน และองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
6. พิจารณาให้ความเห็นชอบรายงานผลการ ดำเนินงาน รายงานการรับเงิน การจ่ายเงิน และ เงินคงเหลือของกองทุนหลักประกันสุขภาพ
- จึงขอมติที่ประชุมสภาเพื่อคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับตำบล
  เพื่อจะได้ทำการแต่งตั้งต่อไป

ประธานสภา     - จึงขอให้ที่ประชุมสภาคัดเลือกผู้ที่สมควรแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ
  ระดับตำบล จำนวนสองคน พร้อมผู้รับรอง  ขอเชิญครับ
นายภูวนาท     -กระผม  นายภูวนาท  สุภาภาส  สมาชิกสภา เทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  1  

ขอเสนอชื่อ นายสุนทร ขุนรักษ์ เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับตำบล ครับ
ประธานสภา  
- ขอผู้รับรองด้วยครับ
นายจำลอง       - กระผม  นายจำลอง  คงดำ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  2  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอให้การรับรองครับ 
นายวงศ์ศักดิ์     - กระผม  นายวงศ์ศักดิ์  วรศรี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่ 2  

สมาชิกสภา      ขอให้การรับรองครับ 
ประธานสภา        - มีผู้รับรองถูกต้อง ขอเชิญเสนอรายชื่อคนต่อไปครับ
นายวงศ์ศักดิ์     -กระผม  นายวงศ์ศักดิ์  วรศรี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่ 2  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอเสนอชื่อ  นายวิรัตน์  รามหนู  เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับตำบล ครับ
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ประธานสภา  
- ขอผู้รับรองด้วยครับ
นายวิโรจน์      - กระผม  นายวิโรจน์  บุญยรัตน์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่ 2  

(สมาชิกสภาฯ)       ขอให้การรับรองครับ 
นายภูวนาท     -กระผม  นายภูวนาท  สุภาภาส  สมาชิกสภา เทศบาลตำบลชุมพล  เขตเลือกตั้งที่  1  

(สมาชิกสภาฯ)   ขอให้การรับรองครับ  
ประธานสภา  
- มีผู้รับรองถูกต้อง  
-จากการคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับตำบล ได้ครบจำนวนแล้ว 
  2 คน คือ
1.นายสุนทร  ขุนรักษ์  
2.นายวิรัตน์  รามหนู  


-มีสมาชิกท่านใด จะพูดคุยปรึกษาหารือในเรื่องอื่นๆ บ้าง เชิญครับ
นายสุชาติ
-ขอแสดงความยินดีกับทุกท่านในที่นี้ ที่ได้มาเป็นตัวแทนของพี่น้องประชาชนชาวตำบลชุมพล  

(นายกเทศมนตรี) ขอให้เพื่อนสมาชิกทุกท่านตั้งใจทำงาน ร่วมมือร่วมใจกัน มีอะไรก็พูดคุยปรึกษาหารือกันเพื่อให้
  การทำงานของเรามีประสิทธิภาพส่งผลให้เกิดประโยชน์ต่อประชาชนชาวตำบลชุมพลมากที่สุด
ประธานสภา  
- ขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี  ขอฝากถึงปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในตำบลชุมพล


ตอนนี้ ถ้ามีปัญหาหรือพบว่าประชาชนมีความเดือดร้อนทางด้านใด ให้ท่านสมาชิกมาเขียนใบคำร้อง

เพื่อจะนำเรื่องความเดือนร้อนนั้น เสนอต่อผู้บริหารได้เลย เพื่อจะได้บรรเทาความเดือนร้อนนั้นให้เร็ว


ที่สุด  
นายมนูญ       - ขอแสดงความยินดีกับทุกท่านรวมทั้งผู้บริหารที่ได้รับความไว้วางใจให้มาทำหน้าที่ดูแลทุกข์สุขของ
(เลขานุการนายกฯ) พี่น้องตำบลชุมพลของเรา

        - ขอฝากถึงการแต่งตั้งคณะกรรมการด้านอื่น ๆ ในการประชุมครั้งต่อไปด้วย เพื่อที่จะให้เพื่อน


สมาชิก ได้ดูแลทุกข์สุขของพี่น้องประชาชนตำบลชุมพลของเราได้ทั่วถึงกัน
ประธานสภา  
- ขอให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องนำเรื่องการแต่งตั้งคณะกรรมการด้านอื่น ๆ นี้ เข้าวาระการประชุม


ในครั้งต่อไปด้วย
นายวงศ์ศักดิ์     -ขอนำเรียนเรื่องสถานการณ์โควิดในตอนนี้ซึ่งมีความรุนแรงเป็นอย่างมาก อยากจะให้หน่วยงานของ(สมาชิกสภาฯ)   เราซึ่งมีความใกล้ชิดกับประชาชนมากที่สุด ได้พิจารณาให้ความช่วยเหลือประชาชนเป็นการเร่งด่วน


ด้วย  อาจจะมีมาตรการช่วยเหลือเช่น การปรับลดค่าน้ำลง  หรือปรับลดค่าเก็บขยะลง หรือการแจก


หน้ากากอนามัยเพื่อที่จะบรรเทาความเดือดร้อนของพี่น้องชาวตำบลชุมพลได้บ้างในระยะนี้ ขอฝาก
ที่ประชุมแห่งนี้พิจารณาด้วย  

ประธานสภา  
- ขอขอบคุณคุณวงศ์ศักดิ์ สำหรับการแนะนำมาตรการช่วยเหลือประชาชน ขอฝากให้เจ้าหน้าที่ที่


เกี่ยวข้องนำไปพิจารณาเพื่อจะได้ดำเนินการช่วยเหลือประชาชนในสถานการณ์โควิดนี้ด้วย


- มีสมาชิกท่านใดจะเพิ่มเติมในส่วนไหนอีกบ้าง เชิญครับ


- เมื่อสมาชิกไม่มีการอภิปรายเพิ่มเติมแล้ว ก็ขอขอบคุณสมาชิกและผู้เข้าร่วมการประชุมทุกท่าน 
            และขอปิดประชุม
ปิดประชุมเวลา 11.40 น.



ลงชื่อ                                           ผู้จดรายงานการประชุม


( นายจำเนียร  เรืองมี )


     เลขานุการสภาเทศบาลตำบลชุมพล
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ลงชื่อ



     ลงชื่อ



ลงชื่อ
           (นายจำลอง  คงดำ) 
            (นายบุญทอง  เมืองไข่) 

         (นายวงศ์ศักดิ์  วรศรี)

กรรมการตรวจรายงานการประชุม       กรรมการตรวจรายงานการประชุม      กรรมการตรวจรายงานการประชุม

    



 ลงชื่อ
 




       ( นายสุนทร   ขุนรักษ์ )

 
 ประธานสภาเทศบาลตำบลชุมพล

